

黄晓武会见 中煤矿建集团董事长赵士兵

■记者 邹晨光

本报讯 1月20日下午,市委书记黄晓武会见了中煤矿建集团党委书记、董事长赵士兵一行。

黄晓武表示,2019年是淮北经济高质量发展之年,是党的十八大以来淮北经济转型发展成果集中显现、综合经济指标最好的一年,是城市知名度和美誉度最高的一年,也是淮北人民获得感幸福感安全感显著增强的一年,标志着淮北市经过60年的砥

奋斗、攻坚克难,迈入了新的发展阶段。希望中煤矿建集团加强联系合作,积极参与淮北建设发展。

赵士兵简要介绍了中煤矿建

2019年发展情况,表示希望与淮北市委、市政府加强合作交流,促进共同发展。

市委常委、常务副市长朱浩东,市委常委、秘书长李加玉,中煤

矿建集团党委副书记、总经理郑玉建,中煤远大等单位有关负责同志

会见时在座。

淮北市人大常委会公告

(2020年1月20日 市第十六届人大常委会第十八次会议通过)

濉溪县第十七届人民代表大会第五次会议依法另行选举周宗民为淮北市第十六届人民代表大会代表;相山区第十一届人民代表大会第五次会议依法另行选举徐伟为淮北市第十六届人民代表大会代表;杜集区第十届人民代表大会第五次会议依法另行选举陈爱军为淮北市第十六届人民代表大会代表;烈山区第十届人民代表大会第五次会议依法另行选举王健、李端华为淮北市第十六届人民代表大会代表。

淮北市第十六届人大常委会第十八次会议审议通过代表资格审查委员会的审查报告,确认以上5名当选代表的代表资格有效。

现在,淮北市十六届人民代表大会实有代表308人。

特此公告。

淮北市人大常委会关于许可 对市人大代表叶永军 采取强制措施的决定

(2020年1月20日 市第十六届人大常委会第十八次会议通过)

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》第三十二条之规定,淮北市第十六届人民代表大会常务委员会第十八次会议决定:许可淮北市检察院对淮北市第十六届人大代表叶永军采取强制措施。

淮北市人大常委会任命名单

(2020年1月20日 市第十六届人大常委会第十八次会议通过)

任命:

黎文彬同志为淮北市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员;

娄勇志同志为淮北市中级人民法院执行庭庭长、审判委员会委员、审判员。

淮北市人大常委会免职名单

(2020年1月20日 市第十六届人大常委会第十八次会议通过)

免去:

梁华忠同志的淮北市中级人民法院审判员、审判委员会委员;

曹娟同志的淮北市中级人民法院审判员;

刘静同志的淮北市中级人民法院民事审判一庭副庭长;

周梦漪同志的淮北市中级人民法院审判员;

朱炳武同志的淮北市中级人民法院审判员。

YAOSEN

我市着力改善环境空气质量 让老百姓享有更多蓝天白云

■记者 黄旭
通讯员 曾培培

本报讯 2019年,市生态环境局深入贯彻习近平生态文明思想,依靠精准科学的监管体系和长效健全的工作机制,整治废气污染企业,推动环境空气质量持续改善。我市PM2.5、PM10、SO₂、CO、NO₂等污染物浓度均同比下降,其中PM2.5年累计浓度53.9微克/立方米,同比下降5.26%,下降幅度居全省第五,环境空气质量进一步改善,让老百姓享有蓝天白云。

加快区域产业调整,完成

烈山区嘉美陶瓷、伯爵陶瓷、新生活陶瓷等3家企业拆迁工作;对临涣焦化、鸿源焦化、金岩高岭土公司以及8家挥发性有机物排放企业完成深度治理;淘汰大唐淮北电厂20万千瓦机组、松山水泥20万吨水泥熟料生产线和落后铸造产能10万吨,拆除中频炉设备10台;对69家新型建材企业开展达标改造,达不到治理要求的,在秋冬季期间执行调整生产计划。深化工业污染治理,临涣中利、恒力电力等10家电力企业实现超低排放;推动相山水泥厂、众城水泥厂率先在全省实现超低

排放改造。全面排查“散乱污”企业,实施分类整治,全市共梳理排查“散乱污”企业421家,发布4期整治清单,接受公众监督,始终保持监管高压态势。全力推动重点工业源达标排放整治,截至目前,全市128家国省控重点企业均安装了在线监测设备,实现三级联网。强化环境执法力度,常态化开展涉气企业执法检查、交叉互查,成立跨部门环保联合执法组,从严打击环境违法行为。2019年,全市适用《环保法》及配套办法查处案件数为79件,实施行政处罚共79家,处罚款1120万元。

坚持科学高效管控,建立了淮北市大气网格化监测监管平台系统和“市、县区、镇街、村居”四级大气污染防治网格化管理,全市33个镇(街道)均成立了生态环境保护工作站,配备109名工作人员,通过科技监测、现场巡查以及网格化责任制管理等方式,及时发现调度处理污染事件。2019年我市重新修订重污染天气应急预案,制定2019年度工业源重污染天气应急减排清单等,做好重污染天气应急预警工作,严格落实工业企业重污染天气相应的应急



迎新春送春联
市生态环境局 主办

1月17日,西街道洪山社区联合市书法家协会开展“迎新春送春联”活动,将新春的祝福提前送到居民身边。

■摄影 记者 梅月
通讯员 胡文静

市文明办看望慰问 只身救人青年种夫文

■记者 刘露

本报讯 1月19日下午,市文明办负责同志率队,看望慰问在浙江桐乡勇救三名落水者的濉溪县百善镇道口村村民种夫文,并送上慰问金和慰问品。

市文明办负责同志详细了解了种夫文的家庭生活情况,代表市委宣传部、市文明办向他表达了亲切问候,对其奋不顾身勇救三名落水者的义举给予了充分肯定和赞扬,

并向其致以新春问候和祝福。

1月15日晚上7点20分左右,我市濉溪县百善镇90后小伙种夫文在浙江省桐乡市救起三名落水者的义举,被新华社、人民日报微信公众号等媒体先后转载报道,温暖着成千上万的网友,感动着桐乡市民和家乡父老。

市文明办负责同志表示,种夫文是淮北的骄傲,要积极开展向英雄学习活动,引导更多青年多做好事、善事,擦亮淮北“好人之城”品牌。

市委办公室市委政研室召开 “不忘初心、牢记使命”主题教育总结会议

■记者 陈洪 通讯员 张明兴

本报讯 1月19日下午,市委办公室、市委政研室召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会议。对主题教育开展情况进行全面总结,对巩固拓展主题教育成果,持续推动不忘初心、牢记使命进行部署。市委第一巡回指导组到会指导。

会议指出,第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育启动以来,两室牢牢把握“守初

心、担使命、找差距、抓落实”总要求,切实加强领导,精心组织谋划,一体推进学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施,取得了阶段性成果,达到了预期目标。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的重要讲话精神,持续推动不忘初心、牢记使命进行部署。市委第一巡回指导组到会指导。

会议指出,第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育启动以来,两室牢牢把握“守初

心化、长效化,把主题教育激发的热情干劲转化为干事创业的强大动力,持之以恒强化理论武装、加强自身建设、抓好整改落实,不断推动两室各项工作高质量发展,为加快推进中国碳谷·绿金淮北建设贡献更多党办力量、展示更多政研作为。

会议还传达了市纪委关

于四起违反中央八项规定精

神问题的通报,对春节期间

两室党风廉政建设工作作出安排。

导班子每周定期听取巡察整

改情况汇报,将整改工作作为

一项专题来布置,提要求、作

部署,层层传导压力,督促整

改进度,确保整改任务如

期完成。

下转第3版

中共淮北市住房公积金管理中心党组关于巡察整改情况的通报

根据市委统一部署,2018年10月31日至12月29日,市委第三巡察组对市住房公积金管理中心党组开展了巡察。2019年2月15日,巡察组向市住房公积金管理中心党组反馈了巡察意见。按照党务公开原

则和巡察工作有关要求,现将巡察整改情况予以公布。

一、高度重视,强化责任担当,精心组织巡察整改工作

一是加强组织领导。成立由党组书记任组长,党组成员任副组长的巡察整改工作

领导小组,多次召开党组会及专题会议对整改落实工作进行研究部署,切实增强抓好整

改落实工作的思想自觉和行

动自觉。

二是压实责任担当。围

绕巡察反馈的问题,制定《淮

北市住房公积金管理中心党

组关于落实市委第三巡察组

巡察反馈意见整改方案》,明

确牵头领导、责任部门、配合

科室,细化整改措施,建立销

号制度,确保整改到位。

三是强化监督检查。领

融e行惠出行 工行手机银行扫码乘车

ICBC 工银融e行

立减1元

最低支付1分钱

优惠升级

持工行卡

每日限享2次

从2019年10月25日起开展活动,全国活动名额总计1600万个,名额有限,先到先得,用完为止。
客户打开我行手机银行APP,点击右上角付款标识,将生成的付款码靠近支持我行手机银行扫码乘车的公交车闸机/刷码乘车,活动期间享受立减1元,最低支付1分钱的车费优惠。

UnionPay
银联

“徽银党建+脱贫攻坚”

——徽商银行淮北分行党委开展爱心超市捐赠活动



为进一步深入推进精准扶贫部署要求,落实“徽银党建+脱贫攻坚”品牌创建工作,1月14日,淮北分行党委书记、行长卓凡,纪委书记、副行长滕苍松一行赴五沟镇魏庙村开展爱心超市捐赠活动。卓凡实地走访爱心超市,代表分行党委向魏庙村捐赠爱心超市物品。通过爱心超市的运营,可以改善贫困户的生产生活环境,引导非贫困户和贫困户共同改善农村人居环境,提振贫困群众脱贫的精气神,激发勤劳致富的愿望。

随后,卓凡行长与五沟镇副镇长、魏庙村“两委”开展座谈会,对魏庙村2020年扶贫计划及帮扶需求进行深入交流。